Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Удомельская средняя общеобразовательная школа №2 им.Сергея Ступакова







Игровой спортивный квест для учащихся 3 класса
"Спасение козлят"










Подготовил учитель начальных классов:
Крылова Александра Юрьевна


Удомля 2019
Игровой спортивный квест «Спасение козлят» (строятся на основе подвижных игр и игровых упражнений разной направленности и степени интенсивности. Квест основан на сказке «Волк и семеро козлят»)
Цель игрового квеста: проведение интересного спортивного мероприятия для учащихся, направленное на развитие их физических данных.
Задачи: 
1) сохранять и укреплять физическое и психическое здоровье детей; удовлетворять их биологическую потребность  в движении, совершенствовать адаптационные и функциональные возможности организма, повышать умственную и физическую работоспособность;

2) формировать нравственно – волевые качества личности, развивать положительные эмоции и дружелюбие у детей, умение общаться  со сверстниками, учить взаимопониманию и сопереживанию;

3)     привить интерес и любовь к спорту.

Место проведения: спортивный зал. Также учителю понадобятся помощники для проведения квеста 7 козлят и волк (для их ролей подойдут дети из этого же класса).

Оборудование: гимнастические маты, баскетбольные мячи, конусы, мешки, надувные шарики, 2 корзины (одна пустая, вторая набита пластиковыми шариками), ложка, конверт с пазлом, 7 костюмов козлят и 1 костюм волка.

Ход мероприятия
Учитель:
- Ребята, здравствуйте. Сегодня к нам пришел  один герой. Вы его узнаете, отгадав загадку: 
Все время по лесу он рыщет,
Он в кустах кого-то ищет.
Он из кустов зубами щелк,
Кто скажите это — …
(Выходит волк)
Волк:
- Здравствуйте ребята. Вы читали историю, про меня и козлят. Я взял их в плен и если вы хотите их спасти, то вам нужно пройти испытания.
Учитель:
- Ну что ребята, поможем козлятам?
Волк:
- Чтобы спасти каждого козлёнка, вам нужно пройти 7 станций. Готовы? Тогда вперед! И первое ваше задание вы узнаете, если отгадаете загадку: 

Чтобы здоровье было в порядке,
Не забывайте вы о ...(зарядке)
Правильно,  прежде всего, для начала по порядку выполним мы разминку.
1. Под песенку волка из мультфильма «Волк и семеро козлят».
Исходное положение: стоя, руки вдоль туловища, ноги немного расставлены. Повороты головы вправо – влево.
Исходное положение:  тоже. Руки поочередно вверх. 
Исходное положение: тоже наклоны вперед. 
Исходное положение: тоже. Пряжки на месте, ноги врозь хлопок над головой, ноги вместе руки вдоль туловища.
Бег на месте. 
Волк:
- Молодцы ребята, хорошо размялись и первый козлёнок ваш.
2. – Ну, одной разминки вам конечно не достаточно.  Для того, чтобы стать выносливым и сильным, что нужно выполнять?  Скажите ребята, как вы думаете, в лесу легко пройти? Правильно, ведь в лесу есть непроходимые места, которые не так легко преодолеть. И там где я спрятал второго козлёнка, нужно выполнить игровое упражнение «Преодолеем препятствия»  (ползание на четвереньках с опорой на ладони и колени по гимнастической скамейке, перешагивая предметы).
- Молодцы ребята, прошли сквозь непроходимые места в лесу, так и быть отдам вам второго козлёночка. (Волк отдаёт ребятам второго козлёнка).
Волк:
3. - Ребята, а как вы думаете болота это опасные места? Или их легко можно пройти? Чтобы спасти третьего козлёнка вам нужно по болотам пройти. Игровое упражнение «Проходим через болото» - (прыжки в мешках).
- Молодцы, прошли через болото. (Волк отдаёт третьего козлёнка).
Волк:
4. - Ребята, а как вы думаете, могут ли подстерегать опасности на реке? Чтобы спасти 4 козлёнка, вам нужно пройти через реку. Упражнение "Проходим через реку" - (Ведение баскетбольного мяча обходя конусы от одной стены спортзала до другой).
- Молодцы, ловко у вас получилось, забирайте 4 козлёнка.
Волк:
5. - А 5 козлёнка я спрятал на дереве, чтобы его спасти вам нужно залезть на шведскую стенку и собрать все надувные шары. (На самом верху стенки слегка привязана надувные шары, ребятам нужно залезть наверх  взять шарик и спуститься вниз).
- Ну надо же, какие вы молодцы, спасли 5 козлёнка, так и быть, он ваш.
Волк:
6. - А для спасения 6 козлёнка, вам нужно выполнить упражнение "Донеси и не урони". (Берётся 2 корзины, одна пустая, другая набита маленькими пластиковыми шариками. При помощи ложки детям нужно перенести шарики в пустую корзину).
- И с этим испытанием вы справились, 6 козлёнок ваш.
7.Учитель: 
- Молодцы ребята, спасли почти всех козлят и остался последний 7 козлёнок.
Волк:
- Ой, а седьмого - то я потерял и никак не могу найти.
Учитель:
- Ребята, давайте отыщем его?
Волк:
- Чтобы отыскать последнего козлёнка вам нужно собрать пазл. (Волк даёт конверт в котором пазл. Дети собирают его и у них получается мешок).
Ну что ребята, у вас получилось? Тогда ищите мешок в зале. (Дети находят в углу спортзала мешок, в котором сидит последний козлёнок).
Учитель:
- Ребята, поздравляю вас! Вы все успешно прошли квест, выполнили все поставленные перед вами задачи и спасли всех козлят! Спасибо вам за игру.
Звучит победный марш! Квест-игра закончена.





